ALUMNI FEEDBACK REPORT 2020-21

1. The curriculum and syllabus content were appropriate for my placement / higher education.
17 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral

@ Disagree
@ Strongly Disagree

2. Sufficient number of co-curricular and extra-curricularactivities were arranged during my study

period.
17 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. Applicability/relevance to real life situations.
17 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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4. The institute offers sufficient scholarships to merit students and deserving students.

17 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
20.4% @ Neutral
@ Disagree
A @ Strongly Disagree

5. The learning ambience at the institute is good.
17 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
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6. All the academic processes of the institute are transparent.
17 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. The institute is student-centric in all its academic initiatives.
17 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




